様式第２号　リフォーム支援事業誓約書兼同意書（申請者 → センター）
　誓 約 書 兼 同 意 書　

　私は、盛岡Value City株式会社が実施するリフォーム支援事業（以下「リフォーム支援事業」という）の申請等を行うにあたり、また、リフォーム支援事業の完了後も下記のすべての事項について誓約します。この誓約が虚偽であり、又はこの誓約に反したことにより、当方が不利益を被ることとなっても、異議は一切申し立てません。

記
１．私は、リフォーム支援事業の申請等における提出書類の記入事項及び添付書類等の関係書類において、虚偽が判明した場合には、本事業の申請による「MORIO Payプレミアム商品券2024」の支給取消及び返還命令を受けることがあることを理解し、当該決定を受けた場合には、これに異議を述べず、速やかに決定に従います。

２．私は、リフォーム支援事業の申請に関する情報が、本事業の適切な執行その他の正当な理由がある場合において、当方の許可なく、盛岡市、警察その他の行政機関に共有される場合があることに同意します。

３．私は、令和５年度において納期到来分の市民税を滞納していません。

４．私または私の３親等以内の親族は、リフォーム支援事業の対象住宅として申請を行っている住宅について、令和５年度において納期到来分の固定資産税及び都市計画税を滞納していません。

５．私は、リフォーム支援事業に係る提出物等について、盛岡Value City株式会社及び一般財団法人岩手県建築住宅センターが定める日時までに、遅滞なく提出します。
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