仕　様　書

１　件名　　令和５年度がん検診受診再勧奨通知作成業務委託

２　業務内容
（1） 内容
がん検診（乳がん検診、子宮頸がん検診）の検診案内文の印刷及びはがき表面の指定箇所に発注者が別途提供する受診再勧奨通知交付対象者（以下「対象者」という。）に係る情報（郵便番号、住所、氏名、整理番号、料金区分、カスタマバーコード）を印刷し、はがきに圧着加工を行うものとする。
なお、対象者に係る情報についての、外字の提供はしない。
（2） 作成する再勧奨通知の数量
ア　乳がん検診　27,000枚
（うち対象者に係る情報を印刷する数量は（7）アのとおりとし、残余を予備分とする。）
　イ　子宮頸がん検診　42,000枚
（うち対象者に係る情報を印刷する数量は（7）イのとおりとし、残余を予備分とする。）
（3）作成する再勧奨通知の規格・形状等
　①形状　　Ｚ折圧着はがき（圧着した状態で表面及び裏面のいずれからも開くことのできる形状）
　②仕上がりサイズ
乳がん検診：縦152mm×横104mm程度（普通はがきサイズ）
子宮頸がん検診：縦104mm×横152mm程度（普通はがきサイズ）
③展開サイズ
乳がん検診：縦152mm×横312mm程度（普通はがきサイズ）であって、三等分した部分で三つ折りした状態で(3) ②の形状を確保できるものとする。
子宮頸がん検診：縦312mm×横152mm程度（普通はがきサイズ）であって、三等分した部分で三つ折りした状態で(3) ②の形状を確保できるものとする。
④重量　２グラム以上６グラム以下
（4） 紙質　上記の規格・形状を満たす用紙とする。（圧着紙130ミクロン程度に類するもの）
（5） 印刷内容
　　　別紙見本のとおり。（提供するファイルの形式は、AIファイルである。）
      ただし、印刷内容について、提供ファイルを基に発注者が変更を指示する場合がある。
　　印刷内容の編集作業等は、受注者が行うものとする。
なお、はがき表面の対象者に係る情報については、はがきへ直接印字又は情報が印字された宛名ラベルを貼付するかで表記すること。
　　　子宮頸がん検診分については、はがきに横書きで対象者に係る情報を直接印字又は情報が印字された宛名ラベルを貼付けするかで表記すること。
（6） 色数　　見本のとおり。
（7） 対象者に係る情報の印刷見込数量
[bookmark: _Hlk114690491]　　ア　乳がん検診　26,971人
　イ　子宮がん検診　41,943人
（8） 校正　　２回

３　契約期間　　契約締結の日の翌日から令和５年12月15日まで

４　納品について
(1) 納入方法 
作成した受診再勧奨通知については、①盛岡中央郵便局分、②盛岡北郵便局分、③乙部局、④好摩局、⑤薮川局、⑥予備分に区分し納品すること。 また、①～⑤については、それぞれ郵便番号前方５ケタで区分した数量を、別表１の「郵便物差出内訳表」の太枠内に記入して報告すること。
 (2) 納入場所　　　盛岡市保健所６階　企画総務課

５　個人情報の取り扱いについて
　　提供を受けた対象者に係る情報等は、当該業務のためにのみ使用することとし、別紙「個人情報取扱事務に係る特記仕様書」を順守すること。

６　その他
上記2（2）の宛名印字の対象者数については、契約時における見込みのものであり、最終的な人数等の対象者に係る情報は、令和５年11月17日以降に発注者からMicrosoft Excel2010形式またはcsv(カンマ区切り)形式のデータで別途提供する。提供方法は電子メール、LGWANメール、CD、DVD及びUSBメモリのいずれかによる。
なお、人数の変動による契約金額の変更はしないものとする。また、CD、DVD及びUSBメモリのいずれかによる提供をした場合、使用後のCD、DVD及びUSBメモリについては速やかに返却すること。
